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1 FL®IC

HERPIT—NT VU 4 =2, BIEAKAZEDBIRICEHTH? T2 Z 0D %,
ZFOY EICHDEHICEEZIATINL L H D, HOMKTA ML ANTZED,
HF oD DIRAZDITHEND Z 85, FNTZD X 572K %2 T 57210587
720, FCCHMIEDOMENIEZ 2 X = X LIS 2 72 DICAIZRICE D 1
AT KX TR EREZELF— b P ETAEAVTCA Y P2 —&—2 32
L—aryTHBEL, A= b b ETLORARR D OLEEMIELZ 5 X H =
A LEFIAL TV Z e ZHEIZT 5,

2 TIA—FTEFUETIL
2.1 vIFA—FrTLETFILEZIX

2T, ERECBWTEALA— b P ETICE B EIToTWSE
RIGREREE Y 23 IAMXcEZEDL2 DT 5, Lt -1t~
kY ETIOVIZER Z LS HEIL T, FtL I LICNERIREE & Bt 72 RE 0 2
L TRIBBEEFTLTH S, LA — b~ b 2T IIIRICERE R 2 R
LTEZDEEICESHVWLNS, FRILDONEIRER B D 2 IREE L 7 W IREE
D2EHTEL., BiET 2 LDOREBICE > TRDRT Yy FTOEEHIRE S, )
EHEIEABEGEE X2 2 TS, BEOMEISEWSEFIIL TV,

2.2 EILA—-—FIFUETILORESE
AT - P UETMETERD XS BRETADFET 5,
e Rulel84
e ASEP
e Quick-Start €7 /L
e Slow-Start €7 L

Mz dETIIFET 25, SENEFEIZ Rulel84, Quick-Start €7 /L, Slow-Start
ETNAZFRTVL,



3 %

Sl LA — b v b Y EFVIROEICEE TN T L DFHFEMATITS,
o 1 DDENICANDHIZ1IE

o HIRIX 1 HIRTITS

o AWM TITS

BIEERGLE L 1 IRBOE L e BIIDE AL ZEBIFTVWAR WS EZFTH S, i

BODENMIWBEDIFNICHED Y. BRIIOEMICEEIT 2, X1 TIE8DEILIZWL
ZEIIHED Y = 112D

X 1: JEIHASE SRR

4 Rulel84

4.1 Rulel84 D&%

Rulel84 it A — b~ s Y EFTLOPTHREDHMEETLTH S, Rulel8d D
SRS %,

o JAMIBISSRA



o HIDEILMENTWBIGE, XDRT v S Tite
o HIDVINDENTWRWEGEE, RDRAT v FTREDLZENTERNY
213 Rulel84 DEIE T TH %,

1 %
W, L]

2: Rulel&4

CODEMFTRulel8dZ CERETYIal—yary L Thdb,

4.2 Rulel84 D> =al—3>
Tl Rulel84 D CEFEIC& B3 T 02T A

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>

int main(int argc, char **argv)
{
int n=1;
int C;//tL D
double M;//H D
double A=0;//B\7-EH DK
double V;//F3FHEE
if (argec !'= 3) {
printf ("L DE");
scanf ("%d",&C) ;
printf ("EHDE") ;
scanf ("%1£",&M) ;



}
else {
C = atoi(argv([1]);
M = atof (argv([2]);
}
int alC];
int a2[C];
char b[4]={’0’,’N’,’?’,°S’};
for(int i=0; i<C; i++){
ali]=0;
a2[i]=0;

int value;
value=0;
srand (0) ;
while(value<M){
int r=rand()%C; //7 ¥ X LZHEHE

if (alr]==0){//r D AL T VI
alrl=1;//FDr DR 1EHET 3,
value=value+1;//M B 5 £ THIT 5

}

}
printf ("%3d ",n-1);
//printf ("");

for(int i=0; i<C; i++){

printf ("%c",blalil]);//F AICHDYH 2007001 % 0 2 N TRT,
}
printf ("\n");

for(int x=0;x<100;x++){
if(a[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;//3BH0



Y/ /C-1 BNVICEHDH D, 0BNMTERRWR, XDRXT v 7 TC-1+EILICH
Z7% <, 0BNMICHDLD B,
for(int i=0; i<C-1; i++){
if(ali] == {//iBNVICELED 3K
if (ali+1] == 0){//i+1 DX MICEI W 55X
a2[i]l = 0; a2[i+1] = 1;//ROKIT i ITH 2 HED i+1 1ITHED
A=A+1;//:800
+

else

a2[i] = 1;//i+1 OVRIVICEHED D 2 72 HED 20

for(int i=0; i<C; i++)
alil=a2[i];//RDOIRED L L EZBEDIRIEICE X %,

printf("%3d ", n++);// AT v T

printf ("");//EBDH Z0 BV DFERE 0 L N TRLTWS,

V=A/M;
printf ("%2f",V);
A=0;

for(int i=0; i<C; i++){
printf ("%3c" , blal[ill);//EHLBDH 2RV PDHEZ 0 & N TRLT
W5,
}
printf ("\n");
}
}



5 Quick-Start

5.1 Quick-Start DEHF

Quick-Start IZFTDELADZENT VWAL TH 2REDH X2 R TEL Z e N TE
%, Quick-Start DZEHZ AT 5,

o JEIHAIEASAE
o HIDEILMENTWBIGE, XDRT v S Tite

o HiDENLPZENTWEWEGE., ROATy PTIXEDZ B TER Y, 1277
BREDBENTWEGEED L EDA, RIOHEMERDOZ REL T, #irz
YMITE3

31 Quick-Start DEIX T TH 5,

\ NN\ .
N\ \

3: Quick-Start

Z DEEMHAT Quick-Start # CFFE T 32l —>ary L Thd,

5.2 Quick-Start D> a2l —>3>
TEEIE Quick-Start D CFFBIC L 57 n T T 4

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>

#include <time.h>

int main(int argc, char **argv)



int n;

int C;//kNDE

double M;//H D%

double A=0;//E\7=HDE
double V;//FIg#
double P;//%FE (M/C)
double F;//{i&E (P*V)
unsigned int seed;
printf ("# LI DE");
scanf ("%d",&C) ;

seed = (unsigned) time(NULL);

printf ("# seed=Yud\n", seed); // gnuplot Tl&. # DRIFERE L THK
Do

srand(seed) ;

for(M=1; M<100; M++){
for(int M2=0; M2<2; M2++){
int al[C];
int a2[C];
char b[4]={’0’,’N’,’?’,’S’};
for(int i=0; i<C; i++){
ali]=0;
a2[i]=0;
}
int value;
value=0;
while(value<M){
int r=rand()%C+1; //7 VX LICHEZEE®E
if (alr]==0){//r D~ AN TV{IUT
alr]=1;//FDr D<A 1 BHET 5,
value=value+1;//M B2 5 £ THilT 2
}
}
for(int n=0;n<100;n++){



if(al[C-2] == 1 && a[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;
a2[C-2] = 0; a2[C-1]=1;
A=A+1;//:800

Y/ /C-1EIVICTERDH D, 0 MTHEHIZWE, RO T v 7 TCc-1+kL

WEHIZR L, O BNVICHENRD 3,

if(alC-2] == 0 && al[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;//380

}

if(a[C-1] == 1 && a[0]
a2[0] = 0; a2[1]=1;
A=A+1;
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;//:800

}

Il
Il
[EE

&& al1] == 0){

if(a[C-1] == 0 && al[0]
a2[0] = 0; a2[1]=1;
A=A+1;//:870

+

Il
I
[

& al1] == 0){

for(int i=0; i<C-2; i++){
if(ali] == 1 && ali+1] == 1 && al[i+2] == 0){//iBIVICEHNIDH

% IRf
a2[i+1] = 0; a2[i+2]=1;
A=A+1;
a2[i] = 0; a2[i+1] = 1;//RDOFHT i ITH B EH i+1 1ITHD
A=A+1;//:800
}
if(ali] == 0 && al[i+1] == 1 && al[i+2] == 0){//iBMIZHEIRDH
% ¢

a2[i+1] = 0; a2[i+2]=1;
A=A+1;//3B0



}
for(int i=0; i<C; i++)
alil=a2[il;//RDIRED L ILZBLEDIRFEICE X 5,

V=A/M;
P=M/C;
F=Px*V;
A=0;

Y // n

printf ("M=Yf %.15f %.15f %.15f\n",M,V,P,F);

Y /7 M2
Y/ M

3

6 Slow-Start

6.1 Slow-Start D&

Slow-Start 1% 1 E1EF o 72HIX T CIENFI R VWD T, BiNZZENWTWVWTH 1 AT v
TR Th 5T, Slow-Start DS EiHT %,

o JEI AL SRS

o HIDEIDBZENTWBIGE, RDAT v S TiH#ED

o HIDLADZENTVWIRWEGE, RDORXT v FTII#EL Z L2 TERW0
o Lo TWVWAHDAIDEADZEWLIGE, 1 AT v FRoTh ot

4.5 1% Slow-Start DEIZX /7 TH 5,
T Slow-Start Z CEFE T I a2l —2a vy L Thb,

6.2 Slow-StartD>=al— 3>
TECIE Slow-Start ® C E§&lc kb a7 A

10



S AN AN
DN . .
. k" i
4: Slow-Start 5:

//Aa—R &% — b (BIHIRERSEHS)

/%
0:H2 W\l
N:RDART v FTEHNFRHEND L
S: AV —AX—FNDELRD LI

x/

/%

[L—iu]
(0<=i<=C-1)

- FIHARCE L Z v R o
ciBADNDD, i+l EAD0ODY X,

RDOAT v T TitkMI0IZRD, i+l BLENICR S,
ciBIABNDD, i+l AR NFRIESOL &,
RDAT v FTikMISITR S,
AHLBADRE SR EZNE T T THRE S 72\0)
i BADSHD, i1 EADRODE X,

RDRAT v FTikMINICHK S,

cikADS D, i+l AN FIESD L &,
RDRAT 9 FTikMISODEFICK S,

GH1 ARSI R 0IEZ 2 TRES W)
ci=C-1 D ¥ X, i+1=0 &AL,
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/%
L DIREEZFLA a TR,
1 HHDOEIMICHELLWIREER a[1]=0 TF T,
i /HDENMVICHELED D, RORT v FTENT BIRER alil=1,
RDAT v T TENFRVIREER a[1]=3 TF T,
*/

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>

#define C 10//tE LD
#define M 7//HE OB
#define D 100// AT v TH

int main()
{
int n=1;
int verbose = 1;
int a[C][D];
char b[4] [D]={’0",’N’,’?’,’S’};
/*for(int i=0;i<C;i++){
alil [j1=0;
}*/

int value;
value=0;
srand (0) ;
while(value<M){
int r=rand()%C;//7 ¥ X LICHZEE
if (alr] [0]1==0){//r DEILBENTVIUL
alr][0]=1;//ZDr Dt N1 BEET 5
value=value+1;//7 B2/ % £ THilT %
}

12



s
printf ("%3d",n-1);
//printf("");

for(int i=0;i<C;i++){
for(int j=0;j<D;j++){//C-1tL & 0 LILDEIfR
printf ("%3s",blali] [j11);// L/ VICEHLRWIKER 0, RO R T v 7 TH)
JBIREE N, An—2AX—FDIKFEER S TRT
printf("\n");

if (a[C-11[j1==1 && al0]1[j1==0){//C-1 &NADIN DD, 0k 0 DK,
RDAT T TC-1EMI0IZHRD, 0BMINIZZ D,
alC-1] [j+1]1=0; al0] [j+1]=1;
}
if(a[C-1]1[j1==1 && (a[0][jl==1 || al0][j1==3)){//C-1-tILDN DD,
0PN ERIXS DR, RDRT v 7 TC-1MIHITZSITR S,
alC-11[j+11=3;
}
if (a[C-11[j1==3 && al0]1[j1==0){//C-1&NADIS DD, 0-kND 0 DI,
RDATw FTC-1EMINICED, 0MIODEFICTR D,
alC-1][j+1]=1; al[0] [j+1]=0;
}
if(a[C-1]1[j1==3 && (a[0][jl==1 || al0][j1==3)){//C-1-tILDSHD,
0tIDNFE/ES DIREEDKE, XDAT v S TC-1EILDITSITH B,
alC-1][j+1]1=3;
}
+
+

for(int i=0;i<C-1;i++){//0<=i<=C-2 DIF
[/ BHDZENRNLD, BIDEALPODE &, RORT v S THEANIZK S
//BDBEPNDD, HIDOELBNERIEZSDLE, ROAT v S THEET
SIZik3
for(int j=0;j<D;j++){
if(ali] [j1==1)1
if(ali+11[j1==0){

13



alil [j+11=0; ali+1][j+1]=1;

+
elseq{
ali] [j+1]=3;
+
}

else if(ali] [j1==3){
//BBEDS IO, BIDEADBODE E, RDAT v FTHEETNIC
7%
[/ BHDBEPS O, BHIDEADBNELIEZSDE &, RORAT v S Tite
F3SITkD
if(ali+1] [j1==0){
ali] [j+1]=1;
}
else{
alil [j+11=3;
}
}
/*else{//ali]l==
int p;
if (i==0){
p=C-1;
}
else{
p=i-1;
}
if (alpl==1){
a2[il=1;
+
else{
a2[i]=0;
b
x/
}

}
printf ("%3d",n++);// AT v I

14



printf ("");//HEAH BNV PORERE 0 L NTHELTVS

for(int i=0;i<C;i++){
for(int j=0;j<D;j++){
printf ("%3s",blali]l [j11);

}
}
printf("\n");
}
7 EXE

7.1 EBEAREHCIE

BEAVE Z 2 R 2 RS 2 72 DICEARK E WS D 2o T\, FEARKIX
SGBDIND I BN TERTEANLREKE 2RI T72D, BEARK L WS AR
BOVTWD, BAKE ZFETANERIRED L 2DV EROEE LiEE
ROT, oy PLERDZ ETH D, MEIIHE, BEIEEZ L 5, D
¥ 6 13 H A i E R O F R IR T ANLIC B 1T 2 REED 7 — X T,

7.2 A8

HEARNZ i 7eDIIFEE, R, VPIREREPDEICL S, KM HEARK
ZERES 272 DICKRBRHEDRD D720, TNoZHT 5,

7.2.1 EHBE

AT PR TR ZFOHIEOMNE lkm 72 D ICAIEDEI VI E NI
DTHb, LA — b~ bV ETILTIZEOREZ LILOREBTE - /- {H% & E
rLTW3,

B
P
I

e



EE(&%km)
SETE R, R ULBE T 3T

LD =S
HOWBE = M

L5 3 EER
p=DM/S

EWHRTRTZ e TE 2,
TOBE. EOBM—L, LAOBRE—S X DEE-1/2 L 5,
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7.2.2 FEEE

LA — b= N ETFTATIED 2L TEINHOR R HORETE| - 721
WEREE Y LTW5,
LA TEH N O = K

IR = u
i IR 5P YA N

u=K/M

LS RTRS 2 L AT E B FREIHLIC X > TEb 25, FifissfEor
PIPRED T8 %, TOREZEFIRE L W, T ORF O % EHEE &
w3,

X 8: P35k T

X8 DG, BNTHOM 3, HOMEA XD FERE=3/4 £ 72 %,
7.

V]

3 R

=i

E
E.

2
B TlRZoE% 5 EICEE T 2 HOBABE WS bDTH %,



EWVWHKTRT I A TESDTHEIE
Q=pxu=M/S«K/M=K/S

PWOHORTERTZ e TER, 2% b, A — < MV EFALTIED BRZT
B\ EHOKE L DBECE| - 72 (ELTREICH 5,

7.2.4 BHEETAE - 3FE

TREON%E R 2 £ MO LEMERTIEE EAD DERICE>Tnwd, Thz HE
THE WS, KoGHANIEERHEE WS, 2O HBETHE BERHD? S EOEED
& EICHHETHD S BIHEANZL T 2 20w AN S,

725 BRABE

HHEEITHD S EHEANZED 2 & 2 OBEZEREE L VWS, M9 DBEERED
1/2 D& 25 THHETHD? S BEGHANZL L T\ 2 72O ERIX 1/212725,

A

9: Rulel84 X

7.2.6 FERERE (XFRE)

MEZEIREE ) X, BEORERETIIEND, KELINMDEGEZIONRVED
TRITIFETE % £ 5 BIRRE, HEZERREBIZ/N S RELAUTH LTI EE T H 5 03,
RERENDEGZ 5N 2 EPNEERRD, BEOREIREBAZILT 5, Hl 21X, @17
BEDZ\WEBGEK Z FHHE 100km < SWTETLTW2 DI 0b 63, HiEEE
BED 10 X — ML D 200D e W BHEBELRETIREBICR > TWVWE Z 23D 5,
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CD XD RIREIE., MEWHZETWARHEREIRETH 5, ARRIFER TR ->TL
FIHEET, TORBII—REZEICRZ D, BEALLET, brok L2 T
BT B, RO EIZZDZE R R RBEEL VD ZENZW,

200 |

(e Db) WS

8 BVETIDEREK

8.1 Rulel84 EAX

Rulel84 TIXFINZENTWAIUIED 270, HOBHDI L OO 1/2 AT %
THROEDHDIEESFTITENT 2D FIHEN 112785, TREITHEE X PR
Eieho, BEN1IL2MToOL &

Q=p

BEN1/2 XD RZVRHIENT 2 HOEKIIFAWT WS LRI 506, BT
ZHOIT] - HBETRITIENTES, ko CTHEHEE X

(1-=p)/p
WD FET, ME=FEXEGHEEZDLH,
Q=pX 1 =-p)/p=(1-p)
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KoTHEEN1/2LDREVE EJiE=]1 - EE IR 5,

Q= p (p<1/20DLF)
1—p (p>1/2 Dk %)
R
3 TR
X 11: Rulel84 > I a2l —> 3> X 12: Rulel84 #AX

EDORNRY 22— aVGROBEAK, GOXKPH@RXTHE, ZOXZRS
. RSB 1/2 T, EANREGHEIRE O T2 AN %, Titld Rulel184
AKD CEEICEB T T I A

/%

*

*/

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>

#include <time.h>

int main(int argc, char **argv)
{
int n;
int C;//kNDE
double M;//EHDE
double A=0;//EN\\7-EH D%
double V;// VK

20



double P;//%#E (M/C)
double F;//fiiE (P*V)
unsigned int seed;
printf ("# L DE");
scanf ("%d",&C) ;

seed = (unsigned) time(NULL);

printf ("# seed=Yud\n", seed); // gnuplot Tl&. # DRIFERE L THK
Do

srand(seed) ;

for(M=1; M<100; M++){
for(int M2=0; M2<2; M2++){
int al[C];
int a2[C];
char b[4]={’0’,’N’,’?’,’S’};
for(int i=0; i<C; i++){
ali]=0;
a2[i]=0;
}
int value;
value=0;
while(value<M){
int r=randO)%C+1; // 7 ¥ X LICHZEE
if (alr]==0){//r D ATV IUL
alr]l=1;//FDr D<A 1 BEET %,
value=value+l;//M BIZ7% 5 £ THilt %
}
}
for(int n=0;n<100;n++){
if(a[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;//387M
Y/ /C-1RMTHEDH D, 0 BIVCHERRWEE, RDRXT v 7T C-1ILICH
37K, 0RNMICEHLD B,
for(int i=0; i<C-1; i++){

21



if(ali]l == D{//iBIVICHDH B
if (a[i+1] == 0){//i+1 DELIICERLZ WV 5HIX
a2[i]l = 0; a2[i+1] = 1;//ROKHC i ITH B2 HED i+1 ITHD
A=A+1;//380
}

else

a2[il = 1;//i+1 DEBIVICHEDR D 2 72 S8 0

for(int i=0; i<C; i++)
alil=a2[il;//RDIREED LN ZHIEDIRFEICE X 5,
V=A/M;
P=M/C;
F=Px*V;
A=0;
Y // n
printf ("M=)f %.15f %.15f %.15f\n",M,V,P,F);

}// M2

Y/ M
}

8.2 Quick-Start BEX[E]|

Quick-Start TIEED 1 OB NWT VWS 2 2 BHEL Z I TE 5720, BEH2/3
DTDr ZEIgHEENLITRZ2DE, BEN2/3MUTOL %

Q=p

L% %,

ZOR %R % ., Rulel8d TIXEEFVERED 1/2 72 o 7205, Quick-Start TIXEES
HEN2/31T8>oTWVWb, ZOZLIZEDEMOREZELEL I ENTESZ
EROD B, L LHFEOHEARK Y REENS &, EREEOMER X X ZEHH
TWARYV, Titld Quick-Start ZEAX D CEFREIC L2370/ I A

22



X 13: Quick-Start ¥ I 2l —a v Xl 14: Quick-Start FEARK]

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>

#include <time.h>

int main(int argc, char **argv)
{
int n;
int C;//kILDE
double M;//HD%
double A=0;//F7-H DL
double V;// P35 L
double P;//%FE (M/C)
double F;//{ii& (P*V)
unsigned int seed;
printf ("# L DE");
scanf ("%d",&C) ;

seed = (unsigned) time(NULL);
printf ("# seed=Yud\n", seed); // gnuplot Tl&. # DRIFERE L THK
I

srand(seed) ;

for(M=1; M<100; M++){

23



for(int M2=0; M2<2; M2++){
int a[C];
int a2[C];
char b[4]={’0’,’N’,’?°,°S’};
for(int i=0; i<C; i++){
alil=0;
a2[i]=0;
+
int value;
value=0;
while(value<M){
int r=randO)%C+1; // 7 ¥ X LICHZHE
if (alr]==0){//r DY ANZENTVIUL
alr]l=1;//FDr D<A 1 BHET %,
value=value+l;//MBIC7 % £ THT 5
}
}
for(int n=0;n<100;n++){
if(a[C-2] == 1 && al[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] 0; a2[0]=1;
A=A+1;
a2[C-2] = 0; a2[C-1]=1;
A=A+1;//387M
Y/ /C-1RMZHEDH D, 0 BIVCHERRWEE, RDRXT v 7T C-1kILICH
372 L, 0RNMICEHDH 5,
if(a[C-2] == 0 && al[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;//3BM
}

if(a[C-1] == 1 && a[0] == 1 && al1] == 0){
a2[0] = 0; a2[1]=1;
A=A+1;
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;/ /380

24



}

if(alC-1] == 0 && a[0] == 1 && all1] == 0){

a2[0] = 0; a2[1]=1;
A=A+1;//3BH0

for(int i=0; i<C-2; i++){

if(ali] == 1 && ali+1] == 1 && al[i+2] == 0){//i BVICEHL D 5K
a2[i+1] = 0; a2[i+2]=1;
A=A+1;
a2[i] = 0; a2[i+1] = 1;//ROFHT i 1TH HEHDY i+1 1ITHD
A=A+1;//3800

+

if(ali] == 0 && ali+1] == 1 && al[i+2] == 0){//iBMICHELD 2K
a2[i+1] = 0; a2[i+2]=1;
A=A+1;//3800

}

for(int i=0; i<C; i++)
alil=a2[il;//RDOIKED LN EZHREDIREICE X 5,

V=A/M;

P=M/C;

F=Px*V;

A=0;

Y} // n
printf ("M=Y%f %.15f %.15f 7%.15f\n",M,V,P,F);

}// M2
}Y// M

8.3 Slow-Start 24X

Slow-Start T H 2 RZTENT 72D o 72HIZ Z DRINENTWTH 1 AT v 7

o T oE D, BEN1/3UTOL T VPEHED 1IZRE0506, HELH1/3
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UTores

72 %,

! [ ﬁﬂg
15: Slow-Start ¥ I 21— 3 ¥~ 16: SlowStart FA[X]

CONERZ CERAEEIZL/3TYI a2l —yay LERKTIRODI IR XLE
PHRNZ, HOHGRRIOD X S12iE> 2 DIFHARL o TBMEDET VLD IFHED
AR DL 72572, Tacld Slow-Start HAKIO C FiBic k2 7n 77 A

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>

#include <time.h>

int main(int argc, char *xargv){
int n;
int C;//%IL DI
double M;//EHD#L
double A=0;//FN\\7-HLDE
double V;//F¥#EE
double P;//%RE (M/C)
double F;//Tii&E (P*V)
unsigned int seed;
printf ("# L DE");
scanf ("%d",&C) ;
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//seed = (unsigned) time(NULL);

//printf ("# seed=%ud\n", seed); // gnuplot T, # DRIIFME LT
Ko,

srand (seed) ;

srand(77) ;

for(M=1; M<100; M++){
for(int M2=0; M2<2; M2++){
int alC];
int a2[C];
char b[4]={"0’,’N’,’?’,°S3’};
for(int i=0; i<C; i++){
ali]l=0;
a2[i]=0;
}
int value;
value=0;
while(value<M){
int r=randO%C+1; //7 ¥ X LIZHZEE
if (a[r]==0){//r DX AP TV
alrl=1;//FDr DRI 1EHET 3,
value=value+1;//MBIC7 5 FTHilT 5
}
}
for(int n=0;n<100;n++){
if(a[C-1] == 1 && a[0] == 0){
a2[C-1] = 0; a2[0]=1;
A=A+1;//3BM
Y/ /C-1RNVICHD D D, 0 RIVITHED RV, RDZRT v 7T C-1 kILIZH
37 <. 0O RNMICEHD D B,
if (a[C-1]==1 && (al[0]==1 || a[0]==3)){//C-1 &I ND, 0NN
N¥7213SORf, RDORT v 7T C-1LMIEIXSITR 5,
a2[C-1]1=3;
}
if(a[C-1]1==3 && a[0]1==0){//C-1 kLD SHD, 0+k/LDH 0 DK, RKDZ
7w 7 TC-1BMINIZAED, 0BMIZ0ODERITR D,
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a2[C-1]=1; a2[0]=0;
}
if(a[C-1]==3 && (al[0]l==1 || a[0]==3)){//C-1 kA D S HD, 0-k/ILDP
N £721% S DIRREDKE, KD RT v 7 TC-1kILDIESITHD,
a2[C-1]1=3;
}

for(int i=0; i<C-1; i++){
if(ali] == D{//i BVICHL D B
if (ali+1] == 0){//i+1 DEIMICHDB LW HIF
a2[i]l = 0; a2[i+1] = 1;//ROKIC i ITH 2 HED i+1 1ITED
A=A+1;//:800
}
elseq
a2[i] = 3;//i+1 D IVICHEDL D 3 7z HEH WD
}
}
else if(al[i]==3){
[/ BDDENSHDO, HIOEALBODE &, KROAT v S THEETNICK
%
/1B BEPSHD, HIDLANNERIEZSODEE, RORT v S THEE
ISk B
if (ali+1]1==0){
a2[il=1;
}
elseq
a2[i]=3;
}
}
}

for(int i=0; i<C; i++)

alil=a2[il;//RDIRED LNV EREDIREIZE Z 5,
V=A/M; / /¥R
P=M/C;/ /R
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F=PxV;//i&
A=0;
Y // n
printf ("M=Y%f %.15f %.15f %.15f\n",M,V,P,F);
y// M2
Y/ M
}

9 FL&

YIal—YaryLT, EAMZ#EWTOroZ 8 IZE LA - P UE
FNCHERBEEDREEL, ETAR L TRRZZ b o, $/20 320D
ETFILDOHITIE Slow-Start ETUNIHEDOERKNGEL 52 e hbho Tz, 2
KD ORI Z B XD =X L ERHAT 2205 BEZEIT TP TE T, #
REE P X REEREPERDFEHICEDoT0WR s, ZAbEXIDFFL
CRTWS ZEDWREITR-TK %,

SEfTo72Y I a2 — a Y TEHERE 1 DIBRE L TRRALKNETIT- /-
M, BEORME LERZ & 72 F 25N ED B, SRIFEBRZEBICL TA
720, BEERSEE TR HBUERSENHTIToTAL DR E, X DHEITESL
BABEIREMEMRZYIaL—Ya ryBTVWEWL, ¥kt — b M 2E
TIUBMMDETNEZHA LD, BROET A EHAGEDE T I 2L —avE
fTZ23, PRI X=X L EBIATEZ 577,
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